



Областная Газета

четверг,
27 июня / 2024

№ 137 (9948)



Атмосфера Тагила



ГАЛИНА СОКОЛОВА

Евгений Куйвашев поручил продолжить работу по улучшению экологии во втором городе области

Улучшение экологической ситуации в промышленном сердце Свердловской области – Нижнем Тагиле – стало ключевой темой выездного расширенного заседания, которое провел губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. Глава региона поручил членам правительства и руководству города продолжать активную реализацию федерального проекта «Чистый воздух».

– Наша общая задача – обеспечить ритмичное развитие экономики и социальной сферы Нижнего Тагила, оперативное решение актуальных проблем, требующих консолидации сил и ресурсов. Среди них особо отмечу мероприятия экологической направленности, в числе которых уверенная реализация комплексного плана по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, обеспечение жителей качественной питьевой водой, – сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор отметил, что в Нижнем Тагиле уже многое сделано для улучшения экологической ситуации. Также проведена большая работа по укреплению промышленного потенциала, модернизации коммунального и дорожного хозяйства, обновлению социальной инфраструктуры, благоустройству улиц, парков и дворов. По словам главы региона, дополнительный стимул этим преобразованиям дали мероприятия, посвященные 300-летию города в 2022 году.

Глава Нижнего Тагила **Владислав Пинаев** подчеркнул, что город проводит множество мероприятий, направленных на снижение выбросов в атмосферный воздух от объектов транспортной, коммунальной инфраструктуры и промышленных предприятий. Для этого в городе в 2023 году проведена реконструкция пяти старейших газовых котельных. На эти цели было выделено более 600 миллионов рублей.

Продолжение на стр. II →

> **360** тысяч гектаров

обработают земледельцы Свердловской области для заготовки кормовых трав

Сельхозпредприятия региона приступили к заготовительной кампании по сбору сена, сенажа и силоса. Им необходимо заготовить более миллиона тонн сенажа, 753 тысячи тонн сена и 179,4 тысячи тонн сена, чтобы обеспечить животных кормами до следующего лета. Сенокосная кампания этого года стартовала из-за погодных условий примерно на две недели позже среднегодовых значений. При этом на качестве многолетних и однолетних трав холодные весна и начало лета не сказались.

52 юных спортсмена

из семи свердловских городов вошли в состав команды УрФО для участия в Международных спортивных играх «Дети Азии», которые проходят в Якутске

Атлеты от 13 до 16 лет из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Сысерти, Асбеста, Ирбита и Лесного будут бороться за медали в баскетболе 3×3, боксе, греко-римской борьбе, дзюдо, кикбоксинге, легкой атлетике, мас-рестлинге, настольном теннисе, плавании, самбо, скалолазании, стендовой стрельбе, стрельбе из лука, тхэквондо WTF, художественной гимнастике и шахматах.

облгазета.рф →

Сделать отдых комфортнее

Свердловские предприниматели получают более 124 миллионов рублей на туристические проекты

Максим НАЧИНОВ

Туристическая инфраструктура Свердловской области к концу года пополнится благоустроенными пляжами и причалами, новыми кемпингами, бассейнами и другими объектами. На эти цели предприниматели региона получат свыше 124 миллионов рублей из бюджета.

– В этом году в рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства» предоставляются субсидии на поддержку предпринимательских инициатив на условиях конкурсного отбора. Всего от предпринимателей поступило свыше сотни заявок, связанных с развитием туристической инфраструктуры, 27 проектов по итогам отбора будут поддержаны. При этом сумма

вложений инвестора не должна быть меньше 55% от средств, которые предоставляет государство, – отметила директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства **Эльмира Туканова**.

Так, 31 миллион рублей будет направлен на создание объектов кемпинг-размещения. Такая инфраструктура будет построена уже в этом году в Арамилском, Рефтинском,

Дегтярском, Карпинском, Первоуральском и Сысертском городских округах.

Оборудованные пляжи и причалы появятся в Екатеринбурге, Арамиле, Среднеуральске и других муниципалитетах. В частности, будет обустроена территория для туристов, сплавляющихся по реке Нейве в Алапаевске. На эти цели выделят порядка 42 миллионов рублей. В рамках направ-

ления, связанного с развитием туристической инфраструктуры, субсидии также будут направлены на строительство шести круглогодичных бассейнов. Два туристических маршрута будут оборудованы навигационными знаками. Также для туристов будут созданы два электронных путеводителя-аудиогuida.

